

**Формулар за доставување на коментари и сугестии за Планот за управување со животната средина и социјални аспекти за проектот**

**“Поставување на ИТС на Автопат А1 (Коридор X) (ГП Табановце - ГП Богородица)”**

**Кус опис на проектот**

Проектните активности за изградба на Интелигентен транспортен систем се планира да се одвиваат паралелно со Автопатот А1. Автопатот А1 е опремен со основна сообраќајна опрема, вертикална и хоризонтална сообраќајна сигнализација, столбови за обележување на патиштата и заштитна ограда. Во моментот е во функција отворен систем за наплата. Проектот ќе биде усогласен (и евентуално надграден) со веќе дизајнираниот и инсталиран ИТС на делницата Демир Капија - Смоквица.

Проектната траса на Интелигентниот транспортен систем се протега од северниот до јужниот дел на Република Северна Македонија, кој минува низ централните области во близина на градовите Куманово, Скопје, Велес и Гевгелија. Должината на трасата е ≈174 km. Бидејќи ИТС минува низ целата должина на Република Северна Македонија, поминува низ неколку општини кои се распоредени во четири (4) плански региони: Североисточен, Скопски, Вардарски и Југоисточен регион. Општините низ кои минува трасата се следниве: Куманово, Илинден, Петровец, Велес, Градско, Росоман, Неготино, Демир Капија и Гевгелија.

**Електронската верзија на Планот за управување со животната средина и социјални аспекти (ПУЖССА) за проектот „Поставување на ИТС на Автопат А1 (Коридор X) (ГП Табановце - ГП Богородица)“ е достапна на следниве веб-страници:**

- МТВ: <http://mtc.gov.mk/>
- ЕИП: [www.wbprojects-mtc.mk](http://www.wbprojects-mtc.mk)

Име и презиме на лицето кое дава коментар\*

Контакт информации\*

Е-пошта:

\_\_\_\_\_

Тел:

\_\_\_\_\_

Коментар за Нацртот на ПУЖССА:

Потпис

\_\_\_\_\_

Датум

\_\_\_\_\_

Доколку имате било какви коментари/предлози или измени на предложените мерки од Планот за управување со животната средина и социјални аспекти (ПУЖССА) за проектот „Поставување на ИТС на Автопат А1 (Коридор X) (ГП Табановце - ГП Богородица)“, ве молиме доставете ги до одговорното лица од институцијата:

Лице за контакт: **Жоже Јовановски**, Специјалист за животна средина и социјални аспекти

Е-пошта: [joze.jovanovski.piu@mtc.gov.mk](mailto:joze.jovanovski.piu@mtc.gov.mk)

Во рок од 14 дена по објавувањето на ПУЖССА за проектот „Поставување на ИТС на Автопат А1 (Коридор X) (ГП Табановце - ГП Богородица)“

(Датум на објавување: ..... )

Референтен број: \_\_\_\_\_

(Пополнето од одговорните лица за спроведување на проектот)